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НАБУ знайшло прослушку в квартирі свого
детектива – звинувачують Службу безпеки
У житлі керівника підрозділу антикорупційних слідчих виявили
шпигунське обладнання. До монтажу причетний, ймовірно, чинний
співробітник СБУ

Ліна Кіндратюк
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Детектив бере участь у розслідуванні корупційних правопорушень у митній сфері

У квартирі керівника одного з підрозділів детективів
Національного антикорупційного бюро виявили технічні засоби, які
могли використовуватися для прихованого збору інформації. Одного
з підозрюваних у встановленні обладнання ідентифікували як
чинного працівника Служби безпеки. За фактом виявлення пристроїв
розпочато досудове розслідування. Постраждалий детектив веде
низку резонансних справ про корупцію.

НАБУНАБУ

За цим фактом детективи розпочали досудове розслідування за
статтею 182 Кримінального кодексу України - порушення
недоторканності приватного життя. Про це на своєму каналі
Національне антикорупційне бюро України офіційно повідомило
підписників. Наразі з'ясовуються всі обставини події та
встановлюються особи, причетні до монтажу обладнання.

Власник квартири, розташованої поверхом вище, розповів слідству,
що до нього зверталися особи, які представилися правоохоронцями.
Вони запевнили його, що в квартирі під ним нібито мешкає
російський шпигун. Один із чоловіків, які зверталися до сусіда,
виявився чинним співробітником СБУ - його детективи вже
ідентифікували.

"НАБУ наголошує, що будь-які спроби незаконного збору
інформації про співробітників Бюро є неприпустимими та можуть
створювати загрози незалежності й ефективності антикорупційних
розслідувань", - йдеться в повідомленні.

Детектив, у чиїй квартирі знайшли пристрої, бере участь у
розслідуванні корупційних правопорушень у митній сфері, а також
справ щодо окремих працівників правоохоронних органів та
державних підприємств. НАБУ підкреслює: незалежність Бюро та
гарантії безперешкодного виконання повноважень є ключовою умовою
ефективної боротьби з корупцією. Всі обставини інциденту
отримають правову оцінку в межах розслідування.

Напруженість між Службою безпеки та
антикорупційним відомством зросла

Протистояння між силовими структурами - зокрема між СБУ та
антикорупційними органами - загострилося влітку 2025 року. Тоді
СБУ разом із Генеральною прокуратурою провела масштабну
спецоперацію проти низки працівників НАБУ. Офіційна версія -
викриття зв'язків із Росією, державної зради та торгівлі з
ворогом.

У відповідь понад 280 співробітників Бюро підписали звернення, в
якому заявили, що кожен працівник НАБУ, який "став жертвою
процесуального свавілля", готовий захищати інституційну
незалежність у судових інстанціях. Вони закликали суддів провести
розгляд справ максимально відкрито, щоб суспільство могло почути
суть обвинувачень.

Тиск на антикорупційні органи тривав роками

Очільник НАБУ Семен Кривонос ще влітку 2025 року попереджав, що
навіть ухвалення нового закону про незалежність НАБУ і САП не
зупинить спроб дискредитувати антикорупційні органи. За його
словами, атаки лише стануть "більш філігранними". Детальніше про
це позицію керівництва НАБУ щодо нового закону Informator
публікував раніше. Знахідка шпигунського обладнання в квартирі
чинного детектива свідчить, що цей прогноз справджується.

Практика незаконного стеження з використанням технічних засобів в
Україні - не поодинокий випадок. Зокрема, журналісти Bihus.Info
заявляли, що за ними незаконно стежила Служба безпеки України:
вони виявили приховані камери у готельних номерах, які могли
встановити співробітники двох підрозділів СБУ. Серед гучних справ
про агентів і зрадників, яких СБУ викрила і ліквідувала,
фігурують резонансні імена. У подібних випадках прокуратура
звертала увагу: зібрані дані могли б використати проти жертв
стеження у майбутньому.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 НАБУ викрили співробітника СБУ на підбурюванні до хабаря - за
150 тисяч доларів обіцяв закрити справу

 Українці обрали новий склад наглядової ради НАБУ - вже
відомо, хто туди увійшов

 НАБУ і САП провели обшуки у Держфінмоніторингу - справа про
фортифікації на Полтавщині
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НАБУ СБУ КОРУПЦІЯ
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